
POTPUNI OPROST 
prigodom osamstote obljetnice 
Božića u Grecciu sv. Franje Asiškoga 
 

 
Draga braćo i sestre, Gospodin vam dao 
mir! Pišemo vam iz Asiza, gdje smo se 
okupili povodom proslave blagdana 
našega serafskog Oca, da bismo s vama 
podijelili veliki dar i povlasticu koju nam 
udjeljuje Sveti Otac prigodom 800 godina 
Božića u Grecciu. Sveti Franjo se na tom 
mjestu htio prisjetiti rođenja 
Gospodinova da bi krenuvši od jaslica 
stigao do euharistijskog slavlja, gdje je 
Isus Krist prisutan u kruhu i vinu. U okviru 
obilježavanja ove osamstote obljetnice, 
dana 17. travnja 2023., uputili smo 

Svetom Ocu sljedeću molbu: „poradi 
promicanja duhovne obnove vjernikâ i 
rasta milosti, molimo da se od svetkovine 
Bezgrješnog začeća Blažene Djevice 
Marije, 8. prosinca 2023., do blagdana  
Prikazanja Gospodina našega Isusa 
Krista u Hramu, 2. veljače 2024., svi 
vjernici koji dođu u crkve franjevačkih 
obitelji diljem svijeta te ostajući u molitvi 
pred jaslicama postavljenim u crkvama, 
mogu dobiti potpuni oprost pod 
uobičajenim uvjetima. Isto tako, oni koji 
su bolesni ili ne mogu fizički sudjelovati 
mogu jednako primiti plod oprosta, 
prinoseći svoje patnje Gospodinu ili vršeći 
neku odobrenu pobožnost.“ 
Apostolska pokorničarna prihvatila je 
našu molbu, dajući i pravo da je javno 
objavimo. 
Stoga, u svim crkvama koje su povjerene 
našoj pastoralnoj brizi, od 8. prosinca 
2023. do 2. veljače 2024., svim 
vjernicima će biti moguće dobiti potpuni 
oprost, pod uobičajenim uvjetima. 
 

Molimo vas da razglasite ovu povlasticu, 
koja se lijepo uklapa i u poseban odnos 
svetoga Franje sa Crkvom, kada je od 
Pape zatražio oprost za one koji su 
posjetili Porcijunkulu. Želimo da u cijeloj 
franjevačkoj obitelji ta povlastica bude 
prilika za zajedništvo i duhovnu obnovu 
svakom bratu i sestri. Neka Gospodin 
podupre sve vaše korake i pokaže vam 
svoje milosrđe! 



SVETA LUCIJA 
Navjestiteljica božićnog svjetla! 
srijeda, 13. prosinca 
 

Sveta Lucija (284. – 303.) kršćanska je 
mučenica koja je zbog svoje vjere 
podnijela mučeništvo 303. godine. O 
životu sv. Lucije pouzdano znamo malo. 
Ona je jedna od posljednjih žrtava 
velikog progona za cara Diokecijana, a 
blagdan joj se već spominje u 400. godini. 
Kao i o mnogim drugim svetcima, tako je 
i o njoj nastala legenda koja joj stavlja 
izgovorene lijepe riječi: ''Kad čisto živim, 
tijelo je moje stan Duha Svetoga''. 
Razjaren poganski mučitelj zgrozio se na 
to: ''Dat ću te otpremiti u kuću bludnica 
da ti bude oskvrnjena čistoća i onda će te 
ostaviti tvoj Duh Sveti''. A mudra je 
djevica odgovorila: ''Ako mi budeš na silu 
oduzeo čistoću, moja duša ne će biti 
oskvrnjena, nego ću imati na nebu 
dvostruku krunu. Grijeh je samo ono što 
čovjek učini slobodnom voljom''. Bog je 
sačuvao pred poganima djevičanstvo 
svoje službenice. 
 

Prema predaji, sv. Luciji izvađene su oči i 
stavljene na tanjur, pa se ona smatra 
zaštitnicom očiju i vida. Progonitelji 
kršćana mačem su joj odrubili glavu 
nakon dužeg mučenja. 
 

Sveta Lucija štuje se kao mnogostruka 
zaštitnica – slijepih, ratara, lađara, 
staklara, krojača, tkalaca, pisara, vratara 
i kovača. 
Na dan svete Lucije također se sije 
pšenica, simbol života kod kršćana. Lijep 
je to običaj kojemu se posebno vesele 
djeca, jer u mnogim domovima upravo se 
najmlađima povjerava da svaki dan do 
Božića zaliju malo pšenicu i provjere 
napreduje li dobro. 
U tradiciji narodne i crkvene pobožnosti 
svetu Luciju vrlo često prikazuju s 
pladnjom i parom očiju na njemu.  

Molitva svetoj Luciji za zdravlje očiju 
 

O sveta Lucijo, čije ime znači svjetlost, 
pun pouzdanja dolazim preda te tražeći 
te svetu svjetlost koja će mi vratiti oprez 
u izbjegavanju putova i grijeha i tame 
zabluda. 
Pomoću tvog milosnog zagovora, molim 
te za milost i očuvanje svjetla u mojim 
očima, kako bih ga uvijek koristio u 
skladu s Božjom voljom, a da ne ozlijedim 
svoju dušu. 
Dopusti, o blagoslovljena Lucijo, da 
poslije iskazanog divljenja i hvale za tvoju 
moćnu zaštitu na zemlji uzmognemo se 
na kraju pridružiti k tebi u raju vječne 
svjetlosti božanskog Janjeta, tvog 
milostivog zaručnika Isusa. Amen. 
 

Liturgija došašća 
 

Misna su čitanja vezana uz proroke, sv. 
Ivana Krstitelja i Blaženu Djevicu Mariju. 
Proroci su najavili i čekali Isusov dolazak, 
Ivan Krstitelj je sve proročke riječi i 
nadanja stoljeća sažeo u onaj svoj 
kažiprst na Jordanu kad Isusa, kao zadnji 
u nizu proroka i na razdjelnici staroga i 
novoga zavjeta, pokazuje svima: Evo 
Jaganjca Božjega!  
Blažena je Djevica Marija primjer svakom 
vjerniku kako se čeka Gospodina, kako 
Ga se prima. Stoga i jest u srcu došašća 
Marijin blagdan Bezgrešnog začeća. 
Misna je liturgija uistinu bogata i svaki 
dan došašća ima svoj misni obrazac, na 
osobit način oni dani od 17. do 23. 
prosinca. Nedjeljna su čitanja pomno 
izabrana: 1. nedjelja – budno iščekivanja 
Gospodinova drugog dolaska; 2. nedjelja 
– jer je Kraljevstvo nebesko tu i blizu, 
treba mu pripraviti put do srca i duše, 
vremena i prostora; 3. nedjelja – Mesija 
će doći, tu je nadomak nas; 4. nedjelja – 
Mesija je došao, opisuje se njegov 
dolazak. Liturgijska je boja ljubičasta, 
osim treće nedjelje koja ima ružičastu 



boju radosti i zove se „Dominica 
'Gaudete'“ – Radosna nedjelja zbog 
Isusova dolaska. Ta je nedjelja, nedjelja 
Caritasa.  
 

OBAVIJESTI 
 

 Župna ispovijed bit će u utorak, 
12. prosinca u jutarnjem terminu 
u 10 sati u Sovićima i u 11 sati u 
Gorici te u popodnevnom terminu 
u 15.30 sati u Sovićima i u 17 sati 
u Gorici.  

 Ispovijed starih i nemoćnih bit će 
u petak i u subotu, 15. i 16. 
prosinca. U petak Gorica i Sovići 
do Vlašića (isključivo), a u subotu 
Sovići od Vlašića (uključivo) do 
kraja Bobanove Drage.  
Molimo da prijavite sve nove 
župljane koji nisu do sada bili na 
popisu za ispovijed starih i 
nemoćnih. Ispovijed počinje 
ujutro od 8.30, molimo pripremite 
križ, svijeću i blagoslovljenu vodu.   

 Mise zornice, tj. devetnica Božiću 
započinje 14. prosinca. Sveta misa je 
u 6 sati, a prilika za svetu ispovijed 
od 5.30 sati.  

 Idući tjedan su kvatre, pokornički 
dani u kojima se želi na intenzivniji 
način susresti Boga u postu, molitvi 
i djelima milosrđima prema 
bližnjima. Ove kvatre se nazivaju i 
božićne kvatre, a potiču nas na 
zahvalnost Bogu zbog svih 
dobročinstava koje nam je Bogu 
učinio, a također nas potiču na 
posebnu brigu za bližnje i potrebite.  

 Svetih misa četvrtkom navečer i 
klanjanja neće biti do svetkovine 
Bogojavljenja    

 

Uvođenje sustava grijanja i hlađenja u crkvu 
Draga braćo i sestre, pokrenuli smo projekt 
uvođenja sustava grijanja i hlađenja u našu 

župnu crkvu u Gorici. U tijeku je prikupljanje 
novčanih sredstava.  
Stoga vas pozivamo da se odazovete te 
darujete svoj doprinos sukladno svojim 
mogućnostima.  
To možete učiniti u župnom uredu kroz 
tjedan, poslije svetih misa ili uplatom na broj 
žiro računa župe otvoren u UniCredit bank 
d.d. Mostar s naznakom – za klimatizaciju:  
3381 4022 0072 7757 
IBAN: BA39 3381 4022 0072 7757 
SWIFT CODE: UNICRBA22 
Prenesite poziv i svojoj rodbini u inozemstvu, 
kako bismo ako Bog da do ove zime završili 
predviđene radove. Hvala vam od srca.   
 

DAROVATELJI ZA KLIMATIZACIJU 
Jadranko Polunić Fabijanov – 100 KM, Frano Galić 
Jakišin – 100 KM, Igor Pejić Marinkov – 100 KM, 
Zdravko Landeka – 50 €, Miro Grizelj – 100 €, Ivan 
Vuknić – 100 €, Drina Grubišić ud. Stjepanova – 50 
KM, Dinka Galić ud. Ivana – 50 KM, Borka Galić ud. 
Franina – 50 KM, Bruno Vlašić + Žarka – 100 €, 
Tihomir Sosa – 500 KM, Dubravko Bušić + 
Valentina – 150 KM 

Srdačno zahvaljujemo našim darovateljima. 
 

DAROVATELJI ZA CRKVE 
 

Igor Pejić + Marinka – 200 KM, NN – 50 €, Ivan 
Goga Soldo – 200 KM  

Srdačno zahvaljujemo našim darovateljima.  
 

Čestitamo!  

VJENČANI  
 Antonio Pecolaj iz Dubrovnika i 

Julijana r. Milićević iz Sovića   
Čestitamo! 

 

Uredovno vrijeme župnog ureda: 
 

od ponedjeljka do petka: 
7.30 – 12, 16 - 18  

subotom: 7.30 – 12.00; 
nedjeljom nakon svetih misa 

Za hitne bolesnike u svako doba. 
 
 

Uređuje: Župni ured Župe sv. Stjepana, 
Grabarje 20, Gorica, 88345 Sovići 

tel: 039 670 294 
web: zupagoricasovici.info 

e-mail: zupa.gorica.sovici@gmail.com 
župni listić, br. 393., god. XI/24 



MISNE NAKANE OD 11. DO 23. PROSINCA 2023. 
PONEDJELJAK, 11. 12. 2023. 
Za + Lidiju Bošnjak – Draženko  
Za + Anđu i Antu Bakula – Zdravka Grizelj    
  

PONEDJELJAK, 18. 12. 2023. 
Misa zornica u 6 sati  
Za + Vencu Galića – Mirjana s djecom  
Za + Josipa Joska i Anu Bušić – obitelj  
 

UTORAK, 12. 12. 2023.  
Za + Mirjanu Misir – Jakiša 
Za + Dragu Kapural Jagić – Nela   
Sovići:  
Za + don Vojislava Vlašića – obitelj     

UTORAK, 19. 12. 2021. 
Misa zornica u 6 sati  
Za + Matu Vlašića i ost. pok. – Matija   
Za svoje pokojne – Iva Boban  
  

SRIJEDA, 13. 12. 2023.  
Za svoje pokojne – Iko Paradžik  
Za svoje pokojne – Mila Paradžik 
  

SRIJEDA, 20. 12. 2023.    
Misa zornica u 6 sati 
Za + Marinka i Milu Grizelj – Ivanka  
Za + Srećka Bošnjaka – Zdravka s djecom  
 

ČETVRTAK, 14. 12. 2023.  
Misa zornica u 6 sati 
Za + Jakova Martića Jakišu – Mila  
Za + Denija i Marija Martića – Mila  
 
Sovići: 
Za + Ivana, Tomu i Matiju – Dane s obitelji   

ČETVRTAK, 21. 12. 2023. 
Misa zornica u 6 sati  
Za + Pašku, Ivu i Valentina Bušića – 
Dubravko s ob.  
Za sve svoje pok. – Ana i Grga Paradžik  
 

PETAK, 15. 12. 2023.  
Misa zornica u 6 sati 
Za + Matu Jelića – Stjepan 
Za svoje pokojne – Kata Martić   
 
Sovići                                                                      .  
Za + Ivana i Anđu Šimić Jojić – Ivek                      

PETAK, 22. 12. 2023. 
Misa zornica u 6 sati 
Za + Milu Grizelj – Zoran  
Za + Petra i Zdravku Mikulić – Snježana 

 

SUBOTA, 16. 12. 2023.  
Misa zornica u 6 sati 
Za + Andriju Paradžika – Ana s djecom 
Za + Ivu Bušić – Drago Mrgo 
 

Sovići: 
Za sve svoje pokojne – obitelj Stipić  

SUBOTA, 23. 12. 2023. 
Misa zornica u 6 sati  
Za + Antu, Darinku Grizelj Jokanović i ost. 
pok. – djeca   
Za + Vicu Vlašića pok. Jakova – obitelj  
Sovići: 
Za + Mirka Šimića Mirtu – Zdenka s djecom   

 

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA  
NEDJELJA CARITASA 

(17. prosinca 2023.) 
 

Svete mise: 
Gorica u 8 i 11 sati 
Sovići u 9:30 sati 

 

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA 
(24. prosinca 2023.) 

 

Svete mise: 
Gorica u 8 i u 11 sati 

Sovići u 9:30 sati 
 


